
 

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ 

БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі 

змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Міністерство освіти і науки 

України; пр. Берестейський, 10, м. Київ, 01135; код за ЄДРПОУ – 38621185; категорія замовника – орган державної влади. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі 

відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і 

частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» 64210000-1 - послуги 

телефонного зв’язку та передачі даних (послуги з передавання даних і повідомлень (електронні комунікаційні послуги)). 

3. Ідентифікатор закупівлі: — UA-2025-02-12-014168-а   

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  
З метою забезпечення безперервним міським, міжміським, міжнародним телефонним зв'язком та іншими необхідними 

електронними комунікаційними послугами працівників Міністерства освіти і науки України (далі - МОН) при виконанні 

службових обов'язків, необхідно здійснити закупівлю електронних комунікаційних послуг в акціонерного товариства 

«Укртелеком» (далі - АТ «Укртелеком»). 

АТ «Укртелеком» надає повний спектр електронних комунікаційних послуг на всій території України. Має власну 

територіальну розгалужену комунікаційну мережу, сервісно-технічну інфраструктуру, забезпечує повний спектр 

електронних комунікаційних послуг місцевого, міжміського,  міжнародного зв’язку, можливість  термінового реагування 

та виїзду сервісних інженерів для ліквідації позаштатних ситуацій,  цілодобовий центру підтримки, що працює без 

святкових та вихідних днів у цілодобовому режимі. 

Лінейно-кабельні споруди, телекомунікаційне обладнання  знаходяться на балансі АТ «Укртелеком».  

Згідно з ч. 1 ст. 16 Закону України «Про електронні комунікації», що набрав чинності з 01 січня 2022 року, суб’єкти 

господарювання, які мають намір здійснювати діяльність як постачальники електронних комунікаційних мереж та/або 

послуг, повинні протягом місяця від початку такої діяльності надіслати до регуляторного органу повідомлення про 

початок здійснення діяльності у сфері електронних комунікацій. Без подання такого повідомлення подальша діяльність 

в сфері електронних комунікацій забороняється. Датою подання повідомлення вважається дата його вхідної реєстрації в 

регуляторному органі. 

У відповідності до ч. 1 ст. 42 Закону України «Про телекомунікації», який діяв по 31.12.2021 р. і втратив чинність 

з 01.01.2022 р., право на здійснення діяльності у сфері телекомунікацій суб’єкт господарювання набуває шляхом подання 

до національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, повідомлення про початок 

здійснення діяльності у сфері телекомунікацій. Абзацом другим та третім  ч. 3 ст. 42 Закону України «Про 

телекомунікації» визначено, що суб’єкт господарювання набуває право на провадження діяльності у сфері 

телекомунікацій з дати подання повідомлення про початок здійснення діяльності у сфері телекомунікацій до національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації. Датою подання повідомлення про початок 

здійснення діяльності у сфері телекомунікацій вважається дата вхідної реєстрації такого повідомлення у національній 

комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації. 

Пунктом 7 розділу ХІХ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про електронні комунікації» 

суб’єкти господарювання, інформація про яких внесена до реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій на день 

набрання чинності цим Законом, вважаються такими, що подали повідомлення про початок здійснення діяльності у сфері 

електронних комунікацій відповідно до цього Закону.  

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного 

спектра та надання електронних комунікаційних послуг зареєстровано повідомлення АТ «Укртелеком»  про початок 

здійснення діяльності у сфері електронних комунікацій та відповідно внесено товариство до Реєстру операторів, 

провайдерів телекомунікацій. 

Актуальні дані із Реєстру під час дії воєнного стану подані у Витязі з реєстру постачальників електронних 

комунікаційних мереж та послуг. 

Акціонерному товариству «Укртелеком», виділено у користування номерний ресурс  на підставі рішення № 625 

від 24.12.2019 р., про що видано дозвіл на використання цього номерного ресурсу терміном дії до 02.04.2026 р. При цьому, 

повідомляємо, що АТ «Укртелеком», не передавав та не надавав в користування свої права щодо зазначеної нумерації 

користувачам послуг або іншим постачальникам електронних комунікаційних мереж та/або послуг. 

Тривалий час АТ «Укртелеком» забезпечує Міністерство освіти і науки України послугами телефонного зв’язку 

(номера телефонів (044) 2361049, 2365029, 2366008, 2366115, 2366128, 4862442, 4862991), послугами цифрової телефонії 

ISDN PRI (4813200 ÷ 4813299; 4814748 ÷ 4814797; 2878200 ÷ 2878279; 2878910 ÷ 2878930). Таким чином, вище вказані 

номери телефонів належать  АТ «Укртелеком» і можуть, шляхом вторинного розподілу надаватись АТ «Укртелеком» 

кінцевим користувачам електронних комунікаційних послуг на підставі договору. Жоден інший суб’єкт не може 

використовувати зазначені номери для надання електронних комунікаційних послуг, що є достатньою підставою для 

проведення процедури прямої закупівлі, відповідно до Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, встановлених відповідними 

постановами Кабінету Міністрів України. 

Наведена вище інформація офіційно підтверджена на сайті Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку, та 



доступна за посиланням: https://nkek.gov.ua/diialnist/sfery-diialnosti/elektronni-komunikatsii/resursy-numeratsii-rozpodil-

korystuvannia-ta-oblik-resursiv-toshcho/reiestr-pervynnoho-rozpodilu-resursiv-numeratsii. 

Крім того, АТ «Укртелеком» надає Міністерству освіти і науки України послугу проводового радіомовлення, 

довідково-інформаційні послуги. 

Акціонерне товариство «Укртелеком» має багаторічний досвід обслуговування провідних державних та 

комерційних компаній України – бюджетних установ та організацій, органів управління, банків, страхових компаній, 

представників іноземних держав, промислово-торгових груп та бізнес-центрів. 

АТ «Укртелеком» надає повний спектр електронних комунікаційних послуг на всій території України. Має 

власну територіально розгалужену комунікаційну мережу, сервісно-технічну інфраструктуру, забезпечує повний спектр 

електронних комунікаційних послуг місцевого, міжміського, міжнародного зв’язку, можливість термінового реагування 

та виїзду сервісних інженерів для ліквідації позаштатних ситуацій. Лінійно-кабельні споруди, телекомунікаційне 

обладнання знаходяться на балансі АТ «Укртелеком». 

Тривалий час АТ «Укртелеком» забезпечує Міністерство освіти і науки України  послугами телефонного зв’язку. 

Організовано підключення до послуг стаціонарного телефонного зв’язку, послуг цифрової телефонії  ISDN PRI. 

АТ «Укртелеком» є єдиним оператором, який надає послуги оперативного телефонного зв’язку АТС-10, порядок 

забезпечення яким проводиться згідно наказу Кабінету Міністрів України від 21.11.1997 № 910. АТ «Укртелеком» 

забезпечує Міністерство освіти і науки України безпосереднім зв’язком з Кабінетом Міністрів України та оперативним 

телефонним зв’язком АТС-10, який використовуються керівним складом урядових органів і надаються у користування за 

дозволом Кабінету Міністрів України. 

Таким чином, враховуючи вищевикладене  зміна існуючого оператора АТ «Укртелеком» на іншого можливого 

оператора телекомунікацій призведе до: 

втрати оперативного зв’язку зі структурними підрозділами Міністерства, органами державної влади, іншими 

державними установами і організаціями, що вплине на загальне функціонування Міністерства; 

відключення існуючих телефонних номерів та витрачання значних бюджетних коштів не тільки на придбання нових 

номерів у іншого можливого оператора, але і на прокладання нових мережевих комунікацій для підключення цих номерів 

до приміщень Міністерства;   

доведення нових номерів органам державної влади та іншим взаємодіючим органам, видання нових телефонних 

довідників, бланкової продукції, що призведе до додаткових витрат бюджетних коштів; 

до несумісності існуючих мереж та до необхідності побудови нових каналів зв’язку та до необхідності побудови 

нових каналів зв’язку; 

виникнення негативних наслідків, які пов’язані зі значними фінансовими витратами на підключення та повну заміну 

існуючих телефонних номерів; 

проблем технічного характеру, пов’язаних з експлуатацією та обслуговуванням, що є в свою чергу додатковими 

витратами державних коштів та заміна існуючих телефонних номерів призведе до тимчасового призупинення отримання 

послуг, що в свою чергу зашкодить оперативному зв’язку.   

Враховуючи те, що надавачем послуг є лише певний суб'єкт господарювання, закупівля електронних комунікаційних 

послуг (місцеві та міжміські розмови) здійснюється без використання електронної системи закупівель у АТ «Укртелеком» 

відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 

12.10.2022 № 1178: «роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом 

господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 

підтверджена замовником».  

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за Особливостями 

(документальне підтвердження): 

Закон України «Про електронні комунікації»; 

Витяг з реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку 

від 19.11.2024 № 104-8431/104. 

Рішення № 625 від 24.12.2019 Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та 

інформатизації. Про переоформлення дозволів на використання номерного ресурсу місцевих телефонних мереж АТ 

«Укртелеком»; 

Наказ  Кабінету Міністрів України від 21.11.1997 № 910. 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення визначено Законом України 

«Про Державний бюджет України на 2025 рік» за КПКВК 2201010 «Загальне керівництво та управління у сфері освіти і 

науки» відповідно до бюджетного запиту на 2025 рік. 

6. Очікувана вартість предмета закупівлі:   285 000,00 грн  (двісті вісімдесят п’ять тисяч грн  00 коп.) з ПДВ. 

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Очікувана вартість предмету закупівлі розрахована з урахуванням наданих послуг  в попередніх роках та згідно з 

діючими тарифами АТ «Укртелекома»  

8. Процедура закупівлі: 

Враховуючи те, що надавачем послуг є лише певний суб'єкт господарювання, закупівля електронних комунікаційних 

послуг (місцеві та міжміські розмови) здійснюється без використання електронної системи закупівель у АТ «Укртелеком» 

відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 

12.10.2022 № 1178: «роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом 

господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 

підтверджена замовником».  

 

https://nkek.gov.ua/diialnist/sfery-diialnosti/elektronni-komunikatsii/resursy-numeratsii-rozpodil-korystuvannia-ta-oblik-resursiv-toshcho/reiestr-pervynnoho-rozpodilu-resursiv-numeratsii
https://nkek.gov.ua/diialnist/sfery-diialnosti/elektronni-komunikatsii/resursy-numeratsii-rozpodil-korystuvannia-ta-oblik-resursiv-toshcho/reiestr-pervynnoho-rozpodilu-resursiv-numeratsii

